

НЕРАЗЛУЧНИКИ



Семейная квест-игра

КВЕСТОВАЯ

ЛЮБОВЬ

НА ДЕСЕРТ

5 КОТОМКА

Приветствуем вас, дорогие участники!!!

Посмотрели мы ваши детские праздники ...
Вот это вы порадовали детишек, да и не только своих! Такие вы молодцы, родители! Теперь можете экономить на аниматорах. Вы прекрасно справились с поставленной задачей!!!

Да, Жюль, любимый, ты прав!
Вообще, семейные праздники - это так здорово, так увлекательно и интересно! Я так люблю все эти большие семейные праздники и застолья!



Дорогая моя Верочка! Знаешь ли ты как у нас во Франции популярны огромные семейные застолья?

Нет, дорогой, расскажи!



О, мы очень любим ужинать все вместе по выходным. В одном доме собираются несколько поколений, мы кушаем, веселимся, общаемся, играем. В общем, мы очень любим собираться всей семьёй. Зачастую так же, мы приглашаем близких друзей и устраиваем целые фуршеты.

Да, да, да, дорогой! Я много читала о фуршетах!
И вот что узнала!





Фуршетный стиль проведения семейных праздников берёт своё начало из Европы, а конкретно из Франции!



Какое бы ни было декорирование стола, вокруг него должно остаться достаточно места, чтобы приглашённые люди могли свободно передвигаться, танцевать и угощаться закусками и напитками.

Оказывается...



Формы такого стола могут быть разные: банкет - коктейль, чайный банкет, деловой семейный фуршет.

Само слово «фуршет» означает - вилка. Вилка - это практически единственный прибор за подобным столом.



Да, да, дорогая! Именно всё так и есть! Мы собираемся все вместе, организовываем стол и каждый готовит какие-нибудь развлечения.



Жюль, а почему же ты никогда не приглашал меня на ваш семейный фуршет?

Дорогая, я готов прямо сейчас исправить положение! Давай на этих выходных рванём к моим родителям во Францию в Марсель! Только приготовим к столу любимый торт моей бабушки - «Наполеон».



Я согласна! Тогда я подготовлю настоящие русские развлечения! Здорово повеселимся!

Это точно! А чтобы вам, дорогие участники, было также весело как и нам ловите следующее 5 задание...





Задание 5: Банкет фуршет или как здорово, что мы здесь сегодня собрались!

Участникам необходимо организовать **тематический фуршет** (тему выбираете самостоятельно) с **развлечениями и гостями**. (Гостями могут быть и друзья и близкие люди (родственники))



**Фуршет создан для общения!
Общайтесь в своё удовольствие!**

Форма отчетности и технические требования:

Это будет слайдовая презентация в формате Power Point (10–15 слайдов) с краткими ремарками или видеоролик, продолжительностью не более 10 мин, в формате wmv.

На титульном слайде обязательно указывайте название команды, муниципальное образование и фото всей команды.

Критерии и оценка заданий

Наше компетентное жюри будет оценивать ваши работы по следующим критериям: оригинальность, креативность, вовлечённость всех членов семьи, художественное оформление.

Задание оцениваются в системе – 5 баллов

Максимальное количество баллов котомки – 5



**Ждём с нетерпением ваших
общительных фуршетов!**

**Отчёт о выполненном задании ждём от вас до 15.00
15 апреля 2019 года на эл. почту PAcactive@mail.ru**

**Работы присланные позже вышеуказанного
срока не принимаются!!!**